

东京奥运会开幕式再生变故

如何呈现仍有悬念

新华社东京7月22日电 22日，东京奥组委宣布解聘奥运会开闭幕式制作、演出团队的表现总监小林贤太郎。将于一天后举行的奥运会开幕式是否会取消表演，仅保留入场式和点火仪式，悬念将延续到最后。

在东京奥组委22日举行的新闻发布会上，奥组委主席桥本圣子宣布了解聘小林贤太郎的决定，并为因此给相关各方以及日本民众带来困扰、

引起大家担忧深表歉意。桥本圣子同时宣读了小林贤太郎本人的声明。小林贤太郎承认自己已在1998年写的搞笑短剧台词中包含不当言论，“措辞愚蠢，犯下错误”。

东京奥组委首席执行官武藤敏郎在新闻发布会上介绍说，开幕式每个表演环节都有各自的创意、表演团队，而小林贤太郎负责整体协调和统筹，以保持整体连贯性和一致性，其

角色类似导演。

距离开幕式举行只剩最后一天时间，没有类似“总导演”角色的开幕式将如何呈现，东京奥组委仍在讨论研究。桥本圣子表示，“组委会将尽快对整体状况进行评估，就解决方案进行协商，尽快得出结论”。对记者提出的“是否取消表演，仅保留入场式和点火仪式”的可能性，桥本圣子并未予以否认。

东京奥运会开幕前夕，演职人员团队一再爆出丑闻，给开幕式带来诸多变数。承担开幕式音乐四分之一作曲任务的作曲家小山田圭吾19日因被爆出霸凌丑闻提出辞职，奥组委宣布开幕式上不再使用小山田圭吾创作的乐曲。今年3月，时任东京奥运会开闭幕式总导演佐佐木宏曾提出有损一名日本女艺人形象的开幕式表演方案而下台。

瞄准国际市场 俄罗斯推出“白菜价”新型五代战机

俄罗斯20日在莫斯科航展展示新型五代战机原型机，设计性能先进，价格“美丽”，寻求与美国和欧洲战机争夺国际市场。

多用途 可携带无人机

第15届莫斯科国际航空航天展览会当天在俄罗斯首都莫斯科附近的茹科夫斯基市开幕，俄罗斯第五代多用途轻型战斗机原型机正式亮相。

这款战机由俄罗斯国家技术集团旗下苏霍伊设计局研发。据俄罗斯卫星通讯社报道，作为第五代战机，它具有低可探测性、超机动性和超音速巡航能力。

设计方介绍，这款战机最大飞行速度可达1.8至2马赫，即音速的1.8至2倍，最大作战载荷7400公斤，不带副油箱的情况下航程为2900公里。

这款原型机为单座，单发动机，双垂尾，进气道位于机身下方，内置式武器舱。在原型机旁，陈列着红外、雷达制导空对空导弹和空对舰导弹。设计方说，它可以同时打击多至6个空中、海上或陆地目标。

它的内部武器舱可以携带多架无人机，且今后本身也可能开发出无人驾驶版本。卫星通讯社报道，俄罗斯国家技术集团在航展上展示电脑模拟画面显示，多架新型战机编队飞行过程中，每一架战机释放出多架巡航导弹造型的无人机，与战机一起飞行。

“白菜价”争夺海外市场

这是俄罗斯50多年来首次推出单发战机，主打海外市场。俄罗斯国家技术集团总裁谢尔盖·切梅佐夫告诉卫星通讯社，新款战机质优价廉，在亚太、中东和拉美市场出口潜力巨大。

俄罗斯副总理尤里·鲍里索夫在航展上说，这款战机的目标客户包括非洲国家、印度和越南。按照他的说法，已经有国家对这款战机表达“强烈兴趣”。

新款五代机的联合研制方俄罗斯联合飞机制造公司总裁尤里·斯柳萨里说，预期这款战机2023年首飞，2026年批量交付。

切梅佐夫介绍，为降低成本、加快研制速度，新战机采用了已经服役的俄罗斯首款五代机苏-57使用的发动机和航空电子设备，并且在设计过程中动用超级计算机。他说，它的价格为2500万至3000万美元，远低于一些国外战机，如法国“阵风”和瑞典“鹰狮”的单价约为6000万至9000万美元。

航空业分析师奥列格·潘捷列耶夫告诉路透社：“轻型战机在国际市场上的需求量比重型战机大，因为更便宜，且对国土面积不大的国家来说更适用。”他认为，俄新款战机将成为F-35的潜在竞争对手。

俄方以英文给新款战机命名为“Checkmate”，即国际象棋中将对方的王置于死地的“将死”。

俄罗斯卫星通讯社说，美国向盟友和伙伴国推销F-35，但用制裁等手段打压俄方先进武器在国际市场的销售。新款战机命名为“将死”，“这一信息的接收对象是谁，不言而喻”。

美国 >>> 逾400万儿童感染新冠

新华社华盛顿7月21日电 美国儿科学会和儿童医院协会联合发布的最新报告显示，自新冠疫情暴发以来，美国已有超过400万名儿童确诊感染新冠病毒。

这份报告统计了美国各地公布的儿童新冠确诊病例。数据显示，截至7月15日，美国累计报告4087916例儿童确诊病例，约占新冠确诊病例总数的14.2%，每10万名儿童中有5431人感染。

报告显示，全美每周新增儿童确诊病例增幅在历经几个月下降之后，近期开始反弹。在截至7月15日的一周，美国新增儿童新冠确诊病例23551例，占新增确诊病例总数的15.9%。

统计还表明，美国一些州报告的儿童新冠住院病例占所在州新冠住院病例总数的1.3%至3.6%不等，儿童新冠死亡病例占所在州新冠死亡病例总数的0.26%以下。美国各地对儿童年龄的界定不尽相同，大部分州将儿童年龄界定为0岁至19岁。

美国儿科学会说，目前看来，儿童新冠重症病例非常少见，但迫切需要收集更多有关新冠疫情影响儿童长期影响的数据，包括身体健康、心理健康等方面受到的影响。

美国儿科学会19日发布关于秋季复学的新建议，称无论接种疫苗与否，保育和教育机构内所有2岁以上的群体都应戴口罩，因为美国目前尚无可供幼儿和学龄前儿童广泛接种的疫苗，戴口罩能减少病毒传播并保护未接种疫苗的孩子。



7月21日，比利时王储、大公主伊丽莎白(中)在布鲁塞尔参加国庆阅兵式。比利时21日在布鲁塞尔举行国庆阅兵及庆祝活动。受一周前发生的特大洪灾影响，今年比利时的国庆活动缩减了规模，原定在布鲁塞尔举行的大型舞会以及烟花燃放等活动全部取消。 新华社发

拜登：美两党合作精神过去四年遭严重破坏

新华社华盛顿7月21日电 美国总统拜登21日在俄亥俄州辛辛那提市出席一场选民对话会时表示，美国政坛民主、共和两党的合作精神在前总统特朗普当政的四年中遭到严重破坏。

20日是拜登入主白宫6个月纪念日。半年来，美国政坛党派斗争日趋白热化。拜登21日出席对话会时，把当前的美国政坛比作“有毒的井水”，其毒性在特朗普当政的四年中已达到相当强的程度，

而往井水里投毒的努力“至今仍在继续”。

但他同时强调，他仍然相信两党能在保障公民选举权等一系列棘手议题上实现合作。他说，两党正开始朝着合作的方向行动，但能在一朝一夕间促成两党合作的“灵丹妙药”并不存在。

当前，两党斗争的焦点之一是参议院的“冗长议事”规则。该规则允许参议员以发表长时间演讲等方式阻挠关于某项法案的动议

通过。结束“冗长议事”需60名参议员同意，此后才能对法案本身进行全院投票。两党目前在参议院各占50席，“冗长议事”被民主党人视为首要立法障碍，党内进步派力主将其废除，遭到共和党的坚决阻挠。

拜登一贯反对废除“冗长议事”，主张对其进行修改。他在对话会上称，近期“冗长议事”被“大规模滥用”，但废除该规则“将使整个国会陷入混乱，导致任何事都做不成”。

法国 >>> 新增确诊病例中 逾9成未接种疫苗

新华社巴黎7月21日电 法国总理卡斯泰21日表示，该国近期新增新冠确诊病例中，逾9成未接种新冠疫苗，他呼吁民众积极接种疫苗。

卡斯泰当天在法国电视一台的节目中称，变异新冠病毒德尔塔毒株传染性更强，导致该国过去一周新增新冠确诊病例猛增140%。在20日报告的超过1.8万例新增确诊病例中，96%未接种新冠疫苗。

卡斯泰呼吁法国民众积极接种疫苗。他表示，法国将在未来15天内开放500万个新冠疫苗接种预约，以减少民众等待接种的时间。

据法国媒体报道，截至20日晚，已有56.6%的法国民众至少接种一剂新冠疫苗，46.4%的民众完成疫苗接种。专家认为，为了对德尔塔毒株这类高传染性病毒形成群体免疫，需要有超过9成民众接种疫苗。

根据法国公共卫生部门21日公布的数据，该国过去24小时新增新冠确诊病例21539例，累计确诊5911601例。

美国与德国就“北溪-2”天然气管道项目达成协议

新华社华盛顿7月21日电 美国国务院21日表示，美国与德国就“北溪-2”天然气管道项目达成协议，双方将通过合作确保乌克兰和欧洲能源安全。德国对此表示，德美达成协议“让人松了口气”。

德美两国将促成对该基金至少10亿美元的投资以支持乌克兰能源转型，提升其能源效率和安全。

美国国务院一名高级官员当天在电话记者会上表示，虽然美国仍反对“北溪-2”项目建设，但制裁无法让项目建设停止，还可能损害美欧关系。

德国外长马斯当天在社交媒体上表示，德美两国在“北溪-2”问题上达成建设性解决方案，“让人松了口气”。两国将支持乌克兰发展绿色能源，并保障未来十年俄罗斯天然气过境乌克兰。

另据俄罗斯克里姆林宫网站21日发表的声明，俄总统普京当天应与德国总理默克尔通电话。普京说，“北溪-2”是商业项目并有利于巩固德国与欧盟能源安全。双方还就2024年后俄乌两国延长天然气过境协议问题进行了磋商。

声明说，德美两国认为，乌克兰在2024年后继续作为天然气过境国符合乌克兰和欧洲利益，德国承诺利用一切方式促成俄乌两国将天然气过境协议延长十年。德国承诺建立和管理“乌克兰绿色基金”，

“北溪-2”项目旨在铺设一条从俄罗斯波罗的海海底到德国的天然气管道。管道全长约1200公里，预计8月底前完工。管道建成后，可使俄罗斯出口到德国的天然气数量翻倍并将俄天然气输往其他欧洲国家。

美国和德国近年来在“北溪-2”问题上争议不断。美国认为该项目是俄罗斯的地缘战略项目。美国担心，随着“北溪-2”和“土耳其溪”两条天然气管道投入运营，欧洲过境乌克兰进口俄罗斯天然气的数量将逐渐变得多余，乌克兰在欧洲的政治和安全地位将会下降，欧盟对俄罗斯能源的依赖将会加强。德俄两国则表示，“北溪-2”是商业项目。俄政府认为，美方阻挠该项目建设意在挤占俄天然气在欧洲能源市场的份额，借此向欧洲国家高价兜售更多美国的页岩气。

英国利物浦海上商城 被从《世界遗产名录》除名

新华社巴黎7月21日电 联合国教科文组织21日发表新闻公报说，正在中国福州召开的第44届世界遗产大会当天决定，将英国利物浦海上商城从《世界遗产名录》上除名。世界遗产委员会做出这一决定的原因是，该遗产的突出普遍价值已遭受不可逆转的损害。

根据公报，利物浦海上商城于2004年被列入《世界遗产名录》。后因对利物浦水域有关开发项目的担忧，该遗产地于2012年被列入《濒危世界遗产名录》。然而，开发项目与其他开发计划在遗产地及其缓冲区内持续推进。委员会认为，这些建筑损害了遗产地的原真性和完整性。

公报还说，《世界遗产名录》的任何删减都是国际社会的损失，也是《保护世界文化和自然遗产公约》下国际共同价值观和承诺的损失。

另据英国媒体报道，利物浦海上商城位于利物浦市区，范围包括阿尔伯特码头、威廉布朗大街等利物浦地标在内的六个街区。过去十年间，利物浦市政批准了针对码头区的总计55亿英镑的重建计划，希望以此作为当地提供数万个工作岗位。当地足球俱乐部也计划在码头兴建一座现代化足球场。

对于除名决定，利物浦市长安德森说，她和许多热爱利物浦这座城市的人一样感到“极其失望”，并表示失去世界遗产头衔不会抹去这座城市的历史，利物浦未来将继续加大投入，打造一座现代活力与历史魅力并存的文化城市。

此前，由于面积锐减等原因，阿曼阿拉伯大羚羊保护区于2007年被从《世界遗产名录》上除名；2009年，因建造现代化桥梁工程破坏河谷景观，德国德累斯顿易北河谷被从《世界遗产名录》上除名。

阿富汗东部省份地雷爆炸



这是7月21日在阿富汗楠格哈尔省胡吉亚尼拍摄的车辆残骸。阿富汗楠格哈尔省21日发生地雷爆炸事件，造成6人死亡，另有多人受伤。 新华社发

太仓市高新区中学关于午餐配送服务的招标公告

项目概况：
午餐配送服务招标项目的潜在投标人应在太仓市常胜北路16号3楼获取招标文件，并于2021年8月14日8:30分(北京时间)前递交投标文件。

一、项目基本情况：
1.项目编号:JSZP2021-CG-XQ031
2.项目名称:午餐配送服务
3.预算金额:人民币肆仟肆佰贰拾贰万陆仟叁佰元整(¥:14226300.00元)
4.采购需求:太仓市高新区中学师生午餐配送服务,详见招标文件。
5.合同履行期限:2021年8月21日至2024年6月30日
6.本项目不接受联合投标。
7.投标人的资格要求:
(一)投标人的一般资格要求:
1.具有独立承担民事责任的能力;
2.具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;
3.具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;
4.有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;
5.参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;
6.法律、行政法规规定的其他条件。
注:(1)单位法定代表人为同一人或者存在控股、管理关系的不同单位,不得参加同一标段投标或者未划分标段的同一招标项目投标。
(二)投标人的特定资格要求:
具有有效期内的营业执照和《食品经营许可证》,且经营范围包含“集体用餐配送”。

二、获取招标文件:
1.时间:自2021年7月23日起至2021年7月30日,每天9:00至11:30,13:30至17:00(北京时间,法定节假日除外)
2.地点:太仓市常胜北路16号3楼招标代理室
3.方式:递交以下报名资料并装订成册(加盖公章):
(1)《食品经营许可证》复印件;
(2)营业执照副本、法定代表人授权委托书原件、法定

代表人及授权委托人身份证复印件;
4.售价:招标文件售价人民币500元/本(售后不退)。

四、提交投标文件截止时间、开标时间和地点:
1.截止时间:2021年8月14日8:30;
2.开标时间:2021年8月14日8:30;
3.开标地点:太仓市常胜北路16号3楼开标室。
五、公告期限:
自本公告发布之日起5个工作日。
六、其他补充事宜:
1.投标文件份数:正本1份,副本4份。
2.采购代理机构信息:
名称:江苏光通项目管理咨询有限公司
地址:太仓市常胜北路16号3楼
联系电话:陈天慧 0512-53123111

遗失声明

●太仓市金三环纺织有限公司 遗失法人章, 编号: 3205852048032, 声明作废。

●太仓市怡亲家庭服务有限公司 遗失公章, 编号: 3205851951099; 财务章, 编号: 3205851951111; 法人章, 编号: 3205851951110; 发票专用章, 编号: 3205851951112, 声明作废。